

4. ADVENTNA NEDELJA 22. december 2024	7.30 Št. Peter	++ Zele in Lenček + Jožefa Smrdel, Petelinje 22
	9.00 Šmihel	+ Alojz in Vida Kirn, Narin 103 + Marija Ivančič
	10.30 Št. Peter	+ Jože, Mira in vsi ++ Čelhar, Petelinje 20
PONEDELJEK	18.00 Št. Peter	++ starši Zele, Pod Primožem 30 + Andrej in starši Penko, Petelinje 27
TOREK sveti večer Adam in Eva	18.00 Št. Peter	++ Turk in Sajn, Kosovelova 12
	22.00 Šmihel	+ Roman Klepčar, Mala Pristava 15 + Alojz Lenarčič, Mala Pristava 8
	24.00 Št. Peter	+ Ivana in Ivan Žitko
SREDA BOŽIČ – GOSPODOVO ROJSTVO	7.30 Št. Peter	+ Andrej Smerdel
	9.00 Šmihel	+ Stanko Penko in + Marjo Česnik + Frančiška Želodec, 8. dan
	10.30 Št. Peter	Bogu v zahvalo za vse dobro v letu 2024
CETRTEK sv. Štefan	14.00 Št. Peter	za žive in ++ sodelavce Karitas
PETEK sv. Janez	18.00 Št. Peter	vsi ++ iz družine, Petelinje 91 + Ana Kovačič in + Aleksandra Bergoč, Pod Primožem 19
SOBOTA nedolžni otroci	18.00 Št. Peter	+ Zorka Albina Korent ++ starši Delpiero in ++ stari starši Cucek
SVETA DRUŽINA 29. december 2024	7.30 Št. Peter	po namenu darovalca
	9.00 Šmihel	+ Marija in Anton Žužek, Narin + Franc Železnik in starši Montibeler, Šmihel 9
	10.30 Št. Peter	++ Zele, Pot k studencu 8

OZNANILA

- V torek ni verouka. V ponedeljek v Pivki ni verouka za prvoobhajance, birmanci pridejo za izdelavo zunanjih jaslic.

Na god sv. Štefana v Pivki srečanje za starejše: ob 14. uri sv. maša, nato druženje v župnišču.

VOŠČILO

Vsa čista nedotaknjena,
objema Sina Božjega,
v svetišču živem moli ga
v ljubezni moč zamaknjena.

Vaši duhovniki vam voščimo, da bi se vedno oklepali Novorojenega Sina Božjega, da bi bili zamaknjeni, osupli nad ljubeznijo, ki nam jo kaže naš dobri Gospod!

Veseli božič in obilo Božjega blagoslova v letu pred nami!

Marjan, Ivan, Zdenko, Niko



župnij Pivka, Šmihel, Košana, Trnje in Zagorje

RESNIČNO ŽIVLJENJE PRIHAJA NA SVET PO MATERI Lk 1,39–45

V današnjem evangeljskem odlomku smo priča tihemu srečanju dveh žena na domu ene izmed njiju; obe pričakujeta otroka in si ob tem izmenjujeta čestitke. Kakor da hoče evangelij povedati, kam naj gre človek, ko se naveliča vrveža javnosti in hrupa zunanosti. Domov naj gre, tam bo našel, kar mu išče srce.



Srečanje teh dveh žena pa nam pove še več. Ne nastopata v javnosti, nista učenjakinji, izumiteljici, umetnici ali kaj podobnega. Preprosti in svetu nepoznani ženi sta, kot je stotine in tisoče njima podobnih. Pa sta kljub temu veliki in mnogo pomenita. Svetu namreč prinašata novo življenje. Reči nam hočeta, da učenost, napredek, tehnika, enakopravnost in vse drugo postaja majhno pred dejstvom, da mati poraja svetu novega človeka. Če bo ona zatajila, bo zatajilo in odpovedalo vse drugo, pa naj je še tako veliko. Znanost in umetnost bosta zamrli, napredek in tehnika bosta hiralala, o enakopravnosti pa se ne bo imel kdo prerokati.

Novo življenje, ki ga ti dve ženi prinašata, je tudi izvor njenega veselja. Nikomur ničesar ne zavadata. Ni slišati, da bi se pritoževali, zakaj ljudje njuno vlogo premalo cenijo. Srečni in radostni vzklikata in pojeta; celo nerojena otročka v njihovih telesih se radostita.

Tako je pela in se veselila vsakega novega rojstva velika večina naših mater skozi vso zgodovino. Ni jim bilo vedno lahko in tudi zasluženega priznanja niso bile vedno deležne. Toda največje priznanje jim je bila vselej zavest, da izpolnjujejo Božjo voljo; največje veselje, da porajajo novo življenje; največje plačilo, da so narodu ohranjale obstoj. Prav vse, tudi največje može, ki smo jih kadarkoli imeli, so prav tako rodile matere.

Hvala vam, drage mame, ki tudi v izzivih sodobnih časov, kljub vsemu sprejemate ta čudoviti dar. Hvala, ker se ob tem znate radostiti in veseliti, kakor Elizabeta in Marija. Vse drugo je zaman, če ne bomo znali sprejemati življenja. In ne pozabimo: tudi Odrešenik je prišel na svet prav po materi!

Po: F. Cerar

LUČ MIRU IZ BETLEHEMA



Lepo mi je. Vem, da moj svet ni popoln, a poleg mene gori plamen, ki sem ga prejel. V njegovi svetlobi zagledam bližnjega, ki sedi v temi. Tudi jaz sem bil kakor on. Takrat sem si želel moči, da bi lahko opazil bližajoči se plamen, zato mu previdno zakličem: »Upaj! Vedi, da kadar pred seboj vidiš senco, je za tabo luč.«

Tišina. Morda pa moj klic ni bil dovolj prepričljiv? Nočem se obrniti stran, zato stopim bližje in glasneje zakličem: "Zaupaj! Zaupaj sebi, meni, Njemu."

Pogleda me in Luč, ki jo prinašam, mu osvetli obraz. Vidim izraz zaupanja. Sedaj mu lahko rečem: "Upaj, zaupaj in stopi korak proti Luči." Toplota plamena ga ogreje in mu da moč, da pride k meni ter sprejme plamen. Upam, da bo nekoč tudi on lahko rekel: "Lepo mi je. Vem, da moj svet ni popoln, a poleg mene gori plamen, ki sem ga prejel."

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH ZAGORJE IN TRNJE

4. ADVENTNA NEDELJA 22.12.	Trnje Trnje Zagorje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Marija in Alojz Bergoč, Trnje 4/a, obletna 10,30 +Jože Čeligoj, Parje 16
Ponedeljek 23.12. Sv. Janez Kancij, duhov.	Palčje	17h +Slavka (Alojzija) Rebec, Palčje 48, osmina
Torek 24.12. Sv. Adam in Eva.	Juršče Trnje	20h +i starši Žužek, Juršče 24, obletna - ofer 24h +Ivan in Veronika Smrdel, Klenik 45, dar.Valent.- ofer
Sreda 25.12. BOŽIČ GOSPODOVO ROJSTVO	Zagorje Trnje Zagorje Zagorje Trnje	24h V č. Jezus. roj. za vse župlj. Zagorja in Trnja - ofer 9h +i Kristan, Trnje 71 - ofer 10,30 +Katarina in Stanislava Volk, Parje 11, obl.– ofer 14h Blagoslov otrok 15h Blagoslov otrok
Četrtek 26.12. Sv. Štefan, prvi mučen.	Trnje Zagorje	9h V čast Materi Božji v zahvalo, Klenik 25 10,30 +g. Rudi Štavar, Zagorje 106, obletna
Petek 27.12. Sv. Janez, apostol	Zagorje	17h +Jože Čeligoj, Parje 16
Sabota 28.12. Nedolžni otroci, muč.	Zagorje	17h +Angela Šabec, Zagorje 99, obletna
NEDELJA SVETA DRUŽINA 29.12. Sv. Tomaž Beket	Trnje Trnje Zagorje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Nada Smrdel, Trnje 52, 1. obletnica 10,30 V čast Sv. Družini za vse naše družine

OZNANILA ZAGORJE IN TRNJE
ADVENTNA SPOVED:
ZAGORJE V NEDELJO 22. 12., ob 14. uri g. Marjan Škvarč in g. Vincencij Lapajne

- **ADVENTNI ČAS** se v torek zaključuje in se pričinja **BOŽIČNI ČAS**, ki nas spominja na Gospodovo rojstvo, na njegov prihod v naše zemeljsko življenje. Namen njegovega prihoda je odrešenje vsega človeštva. Sprejel je našo človeško naravo, da bi jo rešil pogubljenja in ji odprl vrata v nebesa. Sam jo je po svoji smrti in vstajenju prvi ponesel v nebeško slavo. Če bomo živeli po njegovem nauku in s pomočjo njegove milosti, se mu bomo tam tudi mi pridružili.

- **Polnočnico** v Trnju bo daroval g.prelat Rafko Valenčič.

- **Blagoslov otrok** (glej zgoraj) bo na sam praznični dan. Pripeljite tudi najmlajše.

- V četrtek, na dan sv. Štefana, je tudi **praznik Samostojnosti** naše države. Molimo zanjo, za vse njene prebivalce in voditelje!

- Blagoslov kipcev Jezusčka iz jaslíc bo pri vseh sv. mašah ob božičnem prazniku v trnjski župniji. Vabimo vse, da k sv. maši prinesete svoje figurice Jezusa iz domačih jaslíc, da jih bomo blagoslovili.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA

4. ADVENTNA NEDELJA KVATRNA	D. KOŠANA	09:30	+Stanko in Jože Brezovnik, D. Košana 32
SREDA BOŽIČ	D. KOŠANA	24:00 09:30	Za župnijo Po namenu darovalca
SVETA DRUŽINA	D. KOŠANA	09:30	++Tomaž in Gabrijela Orel, G. Košana 30

Zaradi bolezni bodo maše v Košani samo na nedeljo in praznik.

Ta zadnja adventna nedelja je res pravi blagoslov, kajti pred nami stoji Božja mati Marija, vzor vernika, ki pričakuje Gospoda, ki se pripravlja na božič. Za Marijo reči »da« Božjemu odrešenjskemu načrtu ni bilo enostavno. Sprejela je to povabilo, da postane mati Božjega Sina, in takoj stopila v Božjo logiko, ki je logika služenja. Poda se na pot k svoji sorodnici Elizabeti, ki potrebuje bližine, potrebuje znamenja ljubezni. Ta pot do Elizabete gre preko hribov, ki jih predstavlja naša zagledanost vase, naš egoizem, naš ponos. Njun medsebojno pozdrav ob srečanju nosi v sebi sporočilo evangelija: »Dete je poskočilo v njenem telesu in polna veselja in hvaležnosti je vzkliknila: 'Od kod meni to, da pride k meni mati mojega Gospoda? Glej, ko je prišel glas tvojega pozdrava do mojih ušes, se je dete v mojem telesu od veselja zganilo!«' Marija je blagoslovljena, ker je verovala, ker je zaupala, da se bo n a njej spolnila obljuba. Ta prvi blagor, ki ga najdemo v Svetem pismu Nove zaveze je razlog naše vere, je vzrok za naše veselje in naše zaupanje.

Vsakdo, ki veruje in sprejme Božjo besedo, lahko obrodi sad, ki razodeva Božjo veličino in dobroto. To imejte pred očmi in v svojih srcih še posebej v teh dneh. Po: A. Cvikl



Prejemanje Oznanič po mailu: vsak teden pošljem oznanilni listič tudi po mailu vsem, ki so se prijavili na listo za prejemanje. Kdor bi želel, da ga vključim, naj mi sporoči na: marjan.skvarc@skavti.si

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 marjan.skvarc@skavti.si
duhovni pomočnik Ivan Likar, Grabrijanova 19, 5271 Vipava; 041/390 880; ivan.likar@rkc.si
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; zupnisce.kosana@gmail.com
duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; niko.strancar@rkc.si

pripomba: Janezkova mama je prišla jezna k mesarju. »Janezku ste zaračunali sto gramov salame preveč!« »Kako to veste?« »Salamo sem stehala.« »Ste Janezka tudi?«